
 

 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 
10 грудня 2018 р.                                              Київ                                                               № 703-р 

 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених 

представників товариства з обмеженою відповідальністю «УКРАЇНСЬКІ КЕРАМІЧНІ 

ТЕХНОЛОГІЇ» (далі – ТОВ «УКРАЇНСЬКІ КЕРАМІЧНІ ТЕХНОЛОГІЇ») (м. Хмельницький, 

Україна) та банку «Česká exportní banka, a.s.» (м. Прага, Чеська Республіка) про надання 

дозволу ТОВ «УКРАЇНСЬКІ КЕРАМІЧНІ ТЕХНОЛОГІЇ» на придбання активів, що належать 

банку «Česká exportní banka, a.s.», 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в придбанні ТОВ «УКРАЇНСЬКІ КЕРАМІЧНІ ТЕХНОЛОГІЇ» 

активів, що належать банку «Česká exportní banka, a.s.», у вигляді комплексу будівель 

цегельного заводу з рухомим майном (устаткуванням та обладнанням) і земельною ділянкою 

загальною площею 3,0087 га (кадастровий номер 3222284400:03:001:0002), розташованих за 

адресою: вул. Червоноармійська, буд. 57, с. Кузьминці, Кагарлицький р-н, Київська обл.,                              

що забезпечують здійснення господарської діяльності з виробництва та реалізації цегли 

керамічної різних форматів. 

 

За інформацією заявників: 

банк «Česká exportní banka, a.s.» здійснює діяльність із надання фінансових послуг, 

пов’язаних з експортом, та не здійснює господарської діяльності на території України.               

Банк «Česká exportní banka, a.s.» пов’язаний відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють господарської діяльності на 

території України; 

 

ТОВ «УКРАЇНСЬКІ КЕРАМІЧНІ ТЕХНОЛОГІЇ» не здійснює господарської 

діяльності та пов’язане відносинами контролю із суб’єктами господарювання – резидентами  

України, які разом утворюють Групу Вітагро та здійснюють діяльність із: управління 

корпоративними правами суб’єктів господарювання, пов’язаних із ними відносинами 

контролю, вирощування зернових культур, тютюну, гарбузів, обробки насіння гарбузового, 

розведення свиней та молочного скотарства, виробництва та реалізації цегли керамічної, 

металопластикових вікон, бетону, оптової торгівлі зерном, хімічними продуктами  та 

запасними частинами до сільськогосподарської техніки, будівництва, надання послуг 

сільськогосподарською технікою, послуг зі збирання урожаю, підготовки полів під посів 
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зернових культур, перевезення зерна, складського господарства, надання в оренду та 

суборенду нерухомого майна, а також надання в оренду сільськогосподарської техніки та 

автомобілів тощо; 

крім того, до складу Групи Вітагро входять суб’єкти господарювання − резиденти 

України, які не здійснюють господарської діяльності; 

контроль над Групою Вітагро здійснює фізична особа – громадянин України. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 
 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

                                                     ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «УКРАЇНСЬКІ 

КЕРАМІЧНІ ТЕХНОЛОГІЇ» (м. Хмельницький, Україна, ідентифікаційний код юридичної 

особи 42482905) на придбання активів, що належать банку «Česká exportní banka, a.s.»                     

(м. Прага, Чеська Республіка), у вигляді комплексу будівель цегельного заводу з рухомим 

майном (устаткуванням та обладнанням) і земельною ділянкою загальною площею 3,0087 га 

(кадастровий номер 3222284400:03:001:0002), розташованих за адресою:                                       

вул. Червоноармійська, буд. 57, с. Кузьминці, Кагарлицький р-н, Київська обл.,                              

що забезпечують здійснення господарської діяльності з виробництва та реалізації цегли 

керамічної різних форматів. 
 

 

 

 

Голова Комітету                                                            Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


